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Grußwort des 1. Vorsitzenden  
und König Attila 
 
Liebe Freunde der Unkeler Hunnen, 
liebe Besucherinnen und Besucher  
unseres  5. Lagers in Unkel! 
 
Es freut mich, Sie alle zum 5. Lager im zehnjährigen Beste-
hen der Unkeler Hunnenhorde in unserem Auel willkommen 
zu heißen. Erneut haben wir alles in die Wege geleitet, damit 
Sie – liebe Gäste von nah und fern - eine Auszeit vom Alltag 
erleben können und sich in unserem schönen Unkel wohl 
fühlen.  
 
Zu den im Parkgelände des Fritz-Henkel-Parks lagernden Hunnen, Mongolen, Lands-
knechten und Indianern gesellen sich in diesem Jahr einige weitere Gruppierungen und 
historisch Gewandete, wie Ritter, Wikinger und Kelten … lassen Sie sich überraschen. 
Natürlich ist jede Horde „zum Anfassen“ und heißt Sie herzlich an ihrer Tafel willkommen.  
 
Als Karnevalsgesellschaft freuen wir uns jedoch auch auf unsere „jecken“ Freunde und 
ihre zahlreichen, bunten Darbietungen an, auf und vor der Bühne, wie die Kürassiere aus 
Vettelschoss, die LiKüRa-Ehrengarde, die Rheingarde von den 7 Bergen und die Sieg-
burger Ehrengarde. Musikalisch werden uns Sweddy, Schlagersängerin Jacky, SCHÄNG, 
Doorroad, Die Glorreichen Zwei sowie unser guter Freund DJ Adi unterhalten.  
 
Die weitläufige Händlermeile mit süßen Verführungen, kostbarem Geschmeide, lieblichen 
Düften und vielem mehr lädt zum Verweilen, Probieren und Genießen ein.  
Erstmalig konnten wir in diesem Jahr die Greifvogelstation Hellenthal für unser Lager 
gewinnen. Samstags um 15 und um 18 Uhr erwartet Sie eine Flugshowvorführung 
von Adler, Bussard & Co. Selbstverständlich können Sie die Greifvögel nach der Show 
auf Ihrem Arm sitzen lassen.  
 
Auch in diesem Jahr unterstützen wir die Initiativen Förderkreis Bonn und Förderkreis 
Köln „Dat Kölsche Hätz“ – die Wunschlisten beider Häuser mit dringend benötigten Sa-
chen, die sie für ihre Arbeit benötigen, zu erfüllen hat uns angespornt… wir freuen uns 
auf die Übergabe der Sach- und Geldspenden an die Vertreter beider Häuser auf unse-
rem Lager. Noch mehr freut es uns, viele strahlende Kinderaugen auf dem Lager zu se-
hen. 
  
Allen unseren Mitgliedern, aber auch und besonders allen Firmen wie Privatleuten, die 
uns durch Ihre Anzeigenschaltung in dieser Festzeitschrift tatkräftig unterstützen, unser 
herzliches Dankeschön.  
Abschließen möchte ich erneut mit unserem allseits bekannten Schlachtruf "Unca-Lö". Ich 
wünsche Ihnen allen ein paar schöne, gesellige und erlebnisreiche Tage auf unserem 
Lager. 
 
Ihr König Attila und 1. Vorsitzender 

 
(Harry Vollmer)  
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Vorwort des 2. Vorsitzenden 
 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

sowie alle Freunde unserer Hunnenhorde, 

 

 

ich freue mich auch dieses Jahr, sie wieder zu unserem Lager begrüßen 

zu dürfen. 

 

Bedanken möchte ich mich auch bei allen, die uns wieder – in welcher 

Form auch immer - tatkräftig unterstützt haben sowie bei allen Helfern, oh-

ne die ein Fest dieser Größenordnung nicht zu realisieren wäre. 

 

Ferner möchte ich mich an dieser Stelle bei unseren Gründungsmitgliedern 

bedanken; durch sie besteht der Verein bereits seit 10 Jahren und wir kön-

nen bereits das fünfte Lager ausrichten.  

 

Unca-Lö und auf ein schönes Lager 2015 

 

Arno Linke 

Großfürst Optila und 

2. Vorsitzender 

 

   



Seite 6 
 

 
 
 
 

 
  



Seite 7 
 

 
 

 

 

 

Grußwort des Logaden Ardarich,  

Schirmherrn des 5. Lagers 

und Stadtbürgermeister von Unkel 

 

 

Herzlich willkommen! 

 

Es ist mal wieder soweit: Die KG 1. Unkeler Hunnen-

horde 2005 e.V. präsentiert anlässlich des 10 jährigen 

Bestehens ihr traditionelles 5. Hunnenlager im herrlich 

schön gelegenen Henkelpark der Stadt Unkel. 

 

An den kommenden drei Tagen werden die Besucher in das Leben der Hunnen zu 

Zeiten Attilas und in eine längst vergangene Zeit versetzt. 

 

Viele befreundete Stämme werden den Henkelpark mit ihren Jurten zu einem wah-

ren Erlebnis machen. Einzigartig ist, wenn in den späteren Abendstunden Ruhe ein-

gekehrt ist, das Lagerfeuer brennt und die Gäste mit den Aktiven die schöne Atmo-

sphäre genießen. 

 

Als Schirmherr darf ich Sie zum Jubiläums-Hunnenlager 2015 in Unkel willkommen 

heißen. Wie in den vergangenen Jahren hat die Unkeler Hunnenhorde alle Vorberei-

tungen getroffen, um Ihnen eine besondere Atmosphäre eines Lagerspektakels zu 

bieten. Ausgezeichnetes Essen, Trinken und Attraktionen stehen auf dem Programm. 

 

Im Namen der Stadt Unkel, aber auch persönlich, darf ich Ihnen viel Freude und Un-

terhaltung, hoffentlich bei strahlend schönem Wetter wünschen. 

 
Gerhard Hausen  
Bürgermeister der Stadt Unkel 
  



Seite 8 
 

 
 
 

 
  



Seite 9 
 

 
 

 
 
Grußwort des Bürgermeisters der  
Verbandsgemeinde Unkel zum 5. Lager  
der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. 
 
Die KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. 
besteht nun seit zehn Jahren und aus diesem 
Anlass richtet sie ihr 5. Lager im Unkeler Fritz 
– Henkel – Park aus.  
 
Auch in diesem Jahr werden hier zahlreiche 
befreundete Vereine verschiedener Epochen 
unter den mächtigen Kastanien, Blutbuchen und Eichen ihr Jurten, Zelte und Tipis auf-
schlagen, um weitere Horden, aber auch zivile Gäste aus der näheren und weiteren 
Umgebung zu empfangen.  
 
Wenn Attila dann mit seinen Kriegern an der langen Tafel Platz nimmt und befiehlt: 
„Schamanin, entzünde das heilige Feuer, damit die Götter uns gewogen sind“, hoffe ich, 
dass dies erhört wird. Vielleicht hat Attila im letzten Jahr Mutter Etyden, neben E – Li der 
wichtigsten hunnischen Gottheit, zu wenige Tropfen Odinsbräu aus seinem goldenen 
Pokal geopfert – denn sie ließ es dann am Samstag derart vom Himmel tropfen, dass 
der gesamte Platz aufgeweicht war.  
 
Ich grüße alle Hunnen und ihre Freunde im Namen der Verbandsgemeinde Unkel, des 
Verbandsgemeinderates  sowie persönlich sehr herzlich und drücke ihnen die Daumen, 
dass das 5. Lager bei herrlichem Wetter stattfinden kann.  
 
Der im Jahre 395 geborene Attila herrschte nur acht Jahre lang. Doch diese Zeit reichte, 
um die Welt zu verändern. Sogar die chinesische Mauer wurde zum Schutz gegen ein-
fallende Hunnen gebaut. Den Hunnen wurde seinerzeit jede Menschlichkeit abgespro-
chen.  
 
Ganz anders agiert die KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. Sie ist mit dem Unkeler 
Vereinsleben eng verbunden, ihr liegen die Brauchtumspflege und insbesondere der 
Karneval sehr am Herzen und sie zaubert krebskranken Kindern und deren Geschwis-
tern bei den jährlich stattfindenden Lagern ein Lächeln ins Gesicht.  
 
Besonderen Dank und meine vollste Anerkennung spreche ich den Organisatoren und 
vielen fleißigen Helfern aus, die das sorgfältig vorbereitete Programm für das 5. Lager 
auf die Beine gestellt haben. Neben zünftiger Verpflegung wird es auch wieder Künstler-
auftritte, Spiele und Kunstkämpfe geben über die sich die hoffentlich zahlreichen Besu-
cher freuen dürfen. 
 
Ich wünsche den Organisatoren und Gästen des Hunnenlagers ein schönes Wochen-
ende und einen freundlich gestimmten Wettergott, damit auch das „5. Hunnenlager“ an-
lässlich des 10-järigen Bestehens wieder ein voller Erfolg wird. 
 

 
Karsten Fehr 
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Liebe Freunde der Unkeler Hunnenhorde, 
lieber König Attila, liebe Königin Greka, 
 
es ist mir eine große Ehre wieder Gast auf diesem wunderschönen Hunnenlager zu sein! 
 
Sicherlich stellt sich so mancher Besucher die Frage: 
„Was hat eigentlich DAT KÖLSCHE HÄTZ mit den Unkeler Hunnen zu tun?“ 
 
 
Hier würde ich gerne für ein wenig Aufklärung sorgen: 
 
Die KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. und DAT 
KÖLSCHE HÄTZ verbindet bereits seit vielen Jahren 
eine Freundschaft. Schon seit dem ersten Hunnenlager 
im April 2010 sammelt Harry Vollmer als König Attila 
mit seiner Horde unermüdlich Spenden für DAT KÖL-
SCHE HÄTZ zur Unterstützung des Fördervereins 
krebskranker Kinder e.V. Köln. So sind in dieser Zeit 
bereits Geld- und Sachspenden in einer beträchtlichen 
Höhe an DAT KÖLSCHE HÄTZ übereicht worden! 
 
Ob TV-Flachbildschirm, Fruchtsäfte, Lederfußbälle in rauen Mengen, Schokoladenhasen, 
Kekse, Kinderspielzeuge, Malbücher, Buntstifte, Stofftiere, elektr. Kleingeräte, Kinderfahr-
radhelme, um nur einen Bruchteil zu nennen – die Hunnen sammeln es für uns!  
 
Wie das funktioniert? 
 
Silvia und Harry Vollmer fragen den Förderverein krebskranke Kinder e.V. Köln nach einer 
„Wunschliste“ und die Hunnen erfüllen diese Wünsche! 
 
In diesem Jahr steht auf dieser Liste:  
a) Einige Radio-/CD-Player möglichst mit Docking Station, für die Appartements 
b) und / oder DVD Player für die Appartements 
 

Ich bin sicher dass die Hunnen uns auch diesen           
Wunsch erfüllen werden und möchte mich im Namen von 
DAT KÖLSCHE HÄTZ  sehr herzlich bei allen Helfern 
und diese tolle Unterstützung bedanken! 

 
Getreu unserem Motto: „Lachen…singen…feiern,  
mit Herz helfen“ wünsche ich euch und allen Teilnehmern 
unvergessliche Tage!  
 
Met dreimol DAT KÖLSCHE HÄTZ und unca-lö 
 

 
Euer André Acs 
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Grußwort 

 
 
 

Es ist wieder soweit: Die KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V. schlägt wie jedes Jahr am letz-
ten Wochenende im April ihr Lager im Unkeler Fritz-Henkel-Park auf. Besucherhorden aus allen 
Himmelsrichtungen streben in die Stadt am Rhein, um drei volle Tage lang die große geschichtli-
che Vergangenheit dieses Ortes am Fuße des Siebengebirges wiederaufleben zu lassen. 
 

Das ist nur recht und billig – haben doch namhafteste internationale Historiker inzwischen wis-
senschaftlich bewiesen, dass dereinst die Hunnen in Unkel gehaust haben und dass sie die wah-
ren Namensgeber der Stadt sind.  
 

Als bescheidener Nachfahre solch großer Zeiten und schlichter Abgeordneter im heutigen Bun-
deshäuschen denke auch ich gerade in diesen Tagen mit Ehrfurcht an das rundum segensreiche 
Wirken des gewaltigen Hunnenkönigs Attila. 
 

Möge der Geist Attilas an diesem Wochenende über dem bunten Treiben im Hunnenlager 
schweben und die zahlreichen Besucher bei schönem Wetter mit immer neuen Höhepunkten und 
Attraktionen beschenken! 
 

Den Organisatoren des Unkeler Lagers, das in diesem Jahr bereits auf sein zehnjähriges Beste-
hen zurückblicken kann, gelten mein Dank und meine Hochachtung für ihren bewundernswürdi-
gen ehrenamtlichen Einsatz. 
 

Allen Mitwirkenden sowie den Gästen und Besuchern des 5. Lagers der KG 1. Unkeler Hunnen-
horde 2005 e.V. wünsche ich drei Tage voller unvergesslicher Erlebnisse an den Ufern des 
Rheins. 
 

In diesem Sinne: Es lebe die hunnische und karnevalistische Brauchtumspflege in Unkel! 
 

Ich grüße die Unkeler Aktiven und alle hunnischen Besucherhorden mit dem Schlachtruf: Drei 
mal Alaaf und Unca-Lö! 

 

     
          Erwin Rüddel, MdB 

 
 




Erwin Rüddel 
 

Mitglied des Deutschen Bundestages 
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15. Unkeler Dreisprung 
 

Am 28.09.2014 haben wir am 15.Unkeler Dreisprung teilgenommen. Hierbei „erwandert“ man in 

seiner eigenen Geschwindigkeit eine der drei ausgewiesenen und unterschiedlich langen Stre-

cken rund um Unkel. 

 

Los ging es um 9 Uhr mit dem Ausfüllen der Laufzet-

tel an der Grundschule in Unkel. Dieses Mal haben 

wir uns für die kurze Strecke entschieden und tat-

sächlich – erneut fanden wir jede Bank auf unserem 

Wege, um diese auf ihre Stabilität zu überprüfen … 

und es waren eine ganze Menge. 

 

Natürlich war auch unser kleinster Hunne mit dabei, der auf dem Weg richtig viel Spaß hatte 

und die Strecke – hin, zurück, daneben und wieder vor – mehrfach gelaufen ist. Und auch des-

halb hat die Wanderung dieses Mal länger gedauert, da der Kleine jeden Stock und jeden Stein 

begutachtet hat.  

Auf der Erpeler Ley haben wir noch eine weitere, kleine 

Rast eingelegt, bevor es zum Endspurt Richtung Ziel 

ging. Unsere Hunde sind mit Freude mitgelaufen und wa-

ren am Schluss sehr platt; wir auch. 

 

Nachdem wir das Ziel, die Grillhütte „Im Gerhardswinkel“ 

erreicht hatten, hat Leon seine Medaille bekommen und 

war darüber sehr happy und zeigte diese überall stolz 

herum… bis er einschlief. Nach einem leckeren Stück 

Kuchen und ein paar erfrischenden Getränken kam auch 

die Weinkönigin an und begrüßte die Menge.  

 

 

Nun ging es auch nach Hause und wir fielen alle 

platt ins Bett.  

Es hat Spaß gemacht und wir werden auch in die-

sem Jahr wieder mit dabei sein und natürlich wie-

der unseren Spaß haben.  

 

 

Der nächste Dreisprung findet am 27.09.2015 statt, wo wir uns dann auch wieder einen Weg 

durch die Gegend bahnen und weitere Ruhebänke erkunden werden. 

 

By Marissa Vollmer 
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Hunnenlager Unkel… wir sind dabei 
 
 

Wir, die Rheinlandkelten, sind eine kleine Sippe, die man 

sowohl auf den Mittelaltermärkten, wie auf den Hunnenla-

gern antrifft.  

 

Durch die langjährigen Besuche der Hunnenlager sind wir 

immer wieder auf die Unkeler Hunnenhorde gestoßen. In 

diesen Jahren haben wir schnell festgestellt, dass die Unke-

ler Hunnen eine sehr nette und hilfsbereite Horde sind.  

 

Es entstand eine enge Freundschaft, so dass wir gerne inaktiv beigetreten sind. Wir 

wurden sehr herzlich in der Horde aufgenommen und gehören dazu, obwohl wir unsere 

eigene Geschichte (als Kelten) schreiben. 

 

Wir freuen uns auf jede Veranstaltung und jedes Lager, was 

wir mit der Unkeler Hunnenhorde gemeinsam besuchen. 

 

Für uns ist die Unkeler Hunnenhorde ein Verein, der mit viel 

Engagement und Herz seine Geschichte lebt und Jahr für 

Jahr ein tolles Lager auf die Beine stellt. 

 

Wir sind mit viel Freude gerne ein Teil Eures Lagers und 

werden weiterhin unser Zelt aufschlagen, wenn Euer Lager-

horn ertönt. 

 

Bleibt wie ihr seid, denn ihr habt das Herz am richtigen Fleck! 

 

 

Die Rheinlandkelten 

Krieger Ewan und Edana 
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Greifvogel-Show 
 

Auf dem Lager der 1. Kölner Mongolen haben wir die Greifvögel und die großartige 

Flugshow zum ersten Mal gesehen. Nachdem fast alle die Greifvögel auf dem Arm 

hatten und diese auch angefasst haben waren wir davon so begeistert, dass wir einen 

Ausflug zu den Greifvögeln im Wildfreigehege Hellenthal geplant haben.  

 

Kurze Zeit später stand der Termin fest und wir fuhren 

mit allen Unkeler Hunnen am 18.10.2014 zur 

Hubertusnacht ins Wildgehege Hellenthal mit 

Greifvogelstation. 

 

Die Kinder waren davon so begeistert dass wir länger 

als geplant dort blieben, da es dort nicht nur Greifvögel 

sondern auch viele andere Tiere zu besichtigen gab. 

 

Am besten hat jedoch den Kindern 

der große Spielplatz und das 

Kinderschminken vor Ort gefallen.  

 

 

 

Wir fanden es so faszinierend wie die Greife über unsere Köpfe 

hinweg flogen, dass wir uns dazu entschlossen sie auch auf unser 

Lager nach Unkel einzuladen. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wir freuen uns, die Greifvögel und ihre Besitzer dieses Jahr zu begrüßen, anläßlich 

unseres 10- jährigen Bestehens und 5. Lagers ist dies eine der besonderen neuen 

Attraktionen in diesem Jahr. 

 
by Marissa Vollmer 
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Die Unkeler Hunnen:  Ein Jahr als aktives Mitglied 
 
Als ich das erste Mal von dem Verein der Unkeler Hunnenhorde hörte, war ich zunächst etwas 
skeptisch. Ich war schon immer jemand, der sich viel für mittelalterliche und auch antike Ge-
schichte interessierte, aber gleich einem Hunnenverein beizutreten?  
 
Wie könnte das aussehen, dachte ich mir? Ich wusste zwar, dass Karneval natürlich ein Thema 
war, jedoch auch viele andere Aktivitäten anstanden. Ein eigenes Hunnenlager, Lagerbesuche 
bei befreundeten Stämmen, Touren u.v.m. Das klang interessant und so entschloss ich mich 
Ende 2013, mal einen Blick zu riskieren.  
 

Angefangen hat das Jahr 2014 dann auch recht 
schnell mit Karneval, wie es sich für einen „eigent-
lichen“ Karnevalsverein gehört. In Vorbereitung 
darauf brauchte ich aber noch eine Rüstung, wie 
es sich für einen echten Hunnenkrieger gehört.  
 
Als ich davon dann hörte, dachte ich zunächst da-
ran wie viel das denn kosten mag, hatte ich doch 
schon die anderen Hunnen auf Bildern in Ihrer 
Gewandung gesehen. Wie sich jedoch heraus 
stellte, ist die Rüstung ein fortlaufender Prozess, 
die, je nach Belieben und finanziellen Möglichkei-
ten, aufwendiger oder eben auch nicht sein kann. 

 
Schuhe, Hose und Talar kriegt man für wirklich kleines Geld, der 
Hauptaspekt ist natürlich die handgefertigte Rüstung. Hier hat der 
Verein durch die Freundschaft mit Hans Hasselmann aber einen 
erfahrenen Meister seines Fachs gefunden. Also ging es dann 
auch schon bald hin zu ihm, vermessen lassen, Einzelheiten be-
sprechen und, nachdem die Rüstung dann fertig war, letztlich be-
zahlen. Zur Rüstung zählen der Harnisch, der Helm, ein Gürtel 
incl. Einer Gürteltasche. Alles ist von Hand vermessen, vernietet 
und aufbereitet. In der Summe kostete die Rüstung mich persön-
lich um die 350€. Die ist sie aber allemal wert, da Hans Hassel-

mann, wie ich später erfuhr, auch 
für viele andere Vereine die Rüs-
tungen anfertigt, und sein Name 
durchaus bekannt ist unter den 
Vereinen dieser Sparte.  
 
So konnte also der Karneval kommen und wir waren non-stop 
unterwegs. Viele befreundete Karnevalsvereine hatten wieder 
angefragt, ob wir wieder mitgehen. So landeten wir in Beuel, 
Bad Honnef, Ittenbach und natürlich in Unkel. Ich hatte als 
Kind immer ein wenig mit Karneval zu tun, da ich gebürtig aus 
der Eifel komme, dann aber lange Jahre nichts mehr. Ich kann 
nur so viel sagen. Es war ein Höllenspaß, endlich wieder in 
einem Umzug aktiv mitzugehen.  
 

Auf den Anschlussveranstaltungen der Züge war ich immer 
wieder erstaunt, dass viele wildfremde Leute auf uns zukamen 
und Fotos wollten oder einfach nur ihr Lob für die Kostümie-
rung übrig hatten. Dies hätte ich niemals in dieser Form erwar-
tet, ein gutes Gefühl. 
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Kaum war Karneval vorbei, ging es um die Lagervorbereitung des eigenen Lagers im April in 
Unkel. Ein eigenes Lager, ich hatte keine Ahnung was das heißt oder wie es genau abläuft. 
Ich hatte wirklich keine Ahnung… ach herrje, war ich überrascht. Ausschließlich positiv versteht 
sich.  
 
So kam es also, dass ich natürlich bei den Lagervorbereitungen geholfen habe: Plakate auf-
hängen, das Gelände absperren, Schilder und Banner aufhängen, Zelte aufbauen etc. Natürlich 
ist das viel Arbeit und jede Hand wird gebraucht, aber das Endergebnis war mehr als beeindru-
ckend. 
 
Bereits vor dem offiziellen Start des Lagers kamen befreundete Stämme an, um Ihrerseits Ihre 
Zelte aufzubauen. Es war ein durchaus munteres Treiben.  
 
Das Lager startete mit dem Einzug aller Horden, die aufgebaut hatten und der Begrüßung durch 
unseren 1. Vorsitzenden und König Attila Harry Vollmer. Während des Lagers machten viele 
Stämme Ihre Aufwartung mit kleineren Geschenken. Das Programm während des Lagers war 
abwechslungsreich und für jeden, egal ob groß oder klein, war etwas dabei. Insgesamt gab es 
auch nur positives Feedback. 
 
Im Sommer waren dann viele Besuche bei den Lagern befreundeter Stämme angesagt. Dar-
über hinaus fanden Wandertage oder auch mal ein gemeinsames Grillen statt. Natürlich ganz 
ohne Gewandung in lockerer Umgebung. 
 
Im Großen und Ganzen kann ich nach diesem einen Jahr nur sagen: Wer sich wirklich für Mit-
telalter und Antike interessiert und gerne mal in dieses Leben reinschnuppern möchte, dem 
kann ich das nur wärmstens empfehlen.  
 

 
 
Es ist wirklich eine tolle Truppe, die nicht nur auf Vereinsbasis zueinander hält. Ich bin schon 
fast geneigt, von einer Familie zu sprechen, weil ich genau weiß, dass nahezu alle im Verein zu 
einem halten würden, wenn es hart auf hart kommt. Genau das ist es, was ich hier so schätze; 
und was mich in meinem Entschluss bestärkt hat. 
 
Unca-Lö 

Dominik Derdinger 
Krieger Odoaker und Schatzmeister  
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Backparadies E&S GmbH 
 

Am Hohen Weg 
 

53572 Unkel 
 

Telefon: 02224 72986 
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Die Lager unserer befreundeten Horden in 2015: 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Outlaws Revival e. V.  
08.05 - 10.05.2015 
(Köln – Heimersdorf) 
 
 
Mauenheimer Mongolen v.1985 
14.05. – 17.05.2015 
(Köln – Mauenheim) 
 
 
1. Hornpötter Hunnenhorde v.2001 
15.05 - 16.05.2015 
(Siegburg) 
 
 
1. Hunnenhorde Bonn  
Herren der Pferde 
23.05 - 24.05.2015 
(Bonn) 
 
 
Löwenhorde Wahn v. 1987 
30.05. – 31.05.2015 
(Köln – Wahn) 
 
 
Dünnwalder Hunnen v. 1979 e.V.  
04.06. – 07.06. 2015  
(Köln) 
 
 
Westerwälder Hunnen 
05.06. – 07.06.2015 
(Hachenburg) 
 
 

Flittarder Hunnen v. 1985 
13.06.2015 (Tafelfest) 
(Köln – Flittard) 
 
 
1. Öcher Hunnenhorde v.1994 
11.07. – 12.07. 2015  
(Aachen) 
 
 
Tomburger Hunnen 
25.07. – 26.07.2015 
(Rheinbach – Wormersdorf) 
 
 
1. Kölner Mongolen v.1984 
31.07. – 02.08.2015 
(Köln – Heimersdorf) 
 
 
Neubrücker Hunnen  
31.07. – 02.08.2015 
(Köln – Neubrück) 
 
 
1. Völser Hunnehorde  
07.08. – 09.08.2015 
(Vaals, NL) 
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Pfingstspectaculum Bad Hönningen 
(http://bad-hoenningen.de/pfingstspectaculum/) 

 
 

Auch in 2015 werden die Unkeler Hunnen und ihre befreundeten Stämme auf der 

Lagerwiese des Mittelalterlichen Pfingstspectaculums vom 23. – 25. Mai 2015 in Bad 

Hönnigen lagern. Wir freuen uns auf Ihren Besuch in unserem Lager. 
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Programmpunkte des 5. Lagers  

 

Freitag ab 17:00 Uhr 

Zur Eröffnung ziehen alle anwesenden Horden in das Lager 

ein und die Schamanin Yanara-Cam entzündet das heilige 

Feuer; danach begrüßt König Attila anwesende befreundete 

Horden und Vereine an der Tafel.  

 

 

Nach einer hunnischen Hochzeit, einer Schamanen- sowie keltischen Wasserweihe, 

Bauchtanz vom Stamm SARAFI und Feuerspielen heizt Entertainer Sweddy allen 

Gästen ein, bevor eine Lasershow mit DJ Adi den Abend abrunden wird. 

 

 

Samstag ab 13:00 Uhr 

Dieser Tag steht ganz im Zeichen von „Dat Kölsche Hätz“ und Förderkreis Bonn, die 

der Einladung gefolgt sind herzlich willkommen geheißen werden. Die 

Spendenübergabe an beide Häuser wird gegen 17 Uhr auf der Bühne erfolgen. 

 

An Attilas Tafel, an der auch die Oberhäupter anderer Stämme gerne Platz nehmen 

dürfen, werden alle Horden, Vereine, Gruppen, uvm. erwartet.   

 

Zahlreiche Gruppen haben Ihr Kommen angesagt; hier ein kurzer Überblick  

 

 Stamm SARAFI, Reenactment 

 Jacky, Schlagersängerin 

 Siegburger Ehrengarde, Tanzformation 

 LiKüRa Ehrengarde, Musikzug und Tanzgarde 

  

 Rheingarde von den 7  Bergen, Tanzdarbietung 

 Kürassiere Vettelschoss, Musikzug 
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Erstmalig wird es um jeweils 15 und 18 Uhr eine Flugshow der Greifvogelstation 

Hellenthal geben. Die Tiere werden dann frei durch das Lager fliegen und können 

anschließend selbst auf dem Arm gehalten werden. 

 

Den Abschluss bildet eine Feuershow-Darbietung mit: 

 

 

Sonntag ab 12:00 Uhr 

Die HHH „Hunnen-Happy-Hour“ findet von 12:00 – 14:00 Uhr statt, während uns die 

Nachwuchsband DOORROAD sowie 

 beim Frühschoppen einheizen. 

 

Erstmalig wird es eine Frauentafel geben und die Krieger der Herzen ziehen ins Lager 

ein.  

Gegen 19:00 Uhr versammeln sich nochmals alle anwesenden Horden um das heilige 

Feuer, um für den guten Ausgang zu danken und das Lager offiziell zu beenden – 

danach folgt ein gemütlicher Ausklang mit unserem DJ Adi.  
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Spendenaufruf 

     
 

Liebe Freunde der Unkeler Hunnen, 

 

„Unca-Lö“ 

 
so lautet unser Schlachtruf und der kann nur 
erschallen, wenn er aus starken Kehlen eines 
gesunden Vereins gerufen wird. 
 
Und da leider ohne Spenden kein Verein überleben 
kann, werden Spenden gerne in jeder Höhe 
angenommen und – falls gewünscht – bekannt 
gegeben. 
 

Ein herzliches D A N K E S C H Ö N ! 
 
KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V. 
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Cold-Water-Challenge 

 
Im Sommer 2014 fand die Cold-Water-Challenge statt und wir als Verein wurden 

ebenfalls nominiert. Selbstverständlich haben wir uns der Herausforderung ge-

stellt.  

 

Nach mehreren Ideen und längerer Planungsphase planen fanden wir uns zur 

Umsetzung zusammen und hatten unseren „feucht fröhlichen Spaß“.  

 

Wir sprangen in den Pool und haben in hunnischer Manier Beute in dem Plant-

sche-Pool  gemacht. Den Film hierzu finden alle in Facebook. 

 

Neben all dem Spaß kam natürlich auch die Spendenaktion, die ja der eigentliche 

Auslöser der Challenge war, nicht zu kurz. 

 

PS: dem gelben Quietsche-Entchen geht es zwischenzeitlich wieder gut  

 
 

 
 
 
 
By Yanara-Cam 
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Weihnachtsfeier 
 

 
 

Die letzte Weihnachtsfeier fand am 06.12.14 im Keller vom 
Restaurant Scheurener Hof in Unkel statt.  
 
Als Weihnachtswichtel haben Alexandra Glaser und Marissa 
Vollmer die Weihnachtsfeier geplant – unterstützt haben dabei 
Harry und Silvia Vollmer als Engelshelfer.  
 
Tagsüber mussten wir alles Schmücken und Dekorieren und 
unsere kleine Hilfe (Leon) war auch schon mit dabei und hat 
kräftig mitgeholfen.  

 
Um 17 Uhr fanden sich alle Gäste beisammen und der schöne Abend konnte be-
ginnen. Es gab wie jedes Jahr ein leckeres Buffet vom 
Scheurener Hof und viele verschiedene Getränke für Groß 
und Klein.  

 
Es wurden 
Gedichte vor-
getragen, Ge-
schichten erzählt und ein paar kleine 
Spiele gespielt bis der Nikolaus kam. 
Dieser hatte natürlich für jeden was in 
seinem goldenen Buch stehen und 
einige mussten Gedichte aufsagen 
oder was singen.  
 
Danach ging es zum alljährlichen 

Schrottwichteln, was bei allen zu wahrhaften Begeisterungsstürmen führte. Am 
späteren Abend wurden die Kinder ins Bett gebracht; da wir die Zimmer im Haus 
hatten konnten die Erwachsenen weiter feiern und die 
Kleinen konnten in Ruhe schlafen und von ihren Erlebnis-
sen und Geschenken träumen. 
 

Am frühen Morgen gingen dann auch die Erwachsenen in 
ihre Gemächer und schliefen dort sehr erholsam – wenn 
auch zu kurz. Am Morgen gab es ein ausgewogenes 
Frühstück und für jeden war etwas dabei. Danach haben 
wir uns Besen und Putzzeug geschnappt und haben den 
Keller auf Hochglanz geputzt. 
 
… und bis nächstes Jahr kann der Nikolaus wieder jeden 
Einzelnen und seine Untaten beobachten und im Golde-
nen Buch vermerken! 
 
Von Marissa Vollmer 
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Jan Gaksch       
Linzer Str. 111 
53604 Bad Honnef 
TELEFON:  (02224) 35 87 
TELEFAX:  (02224) 3 58 70 
 
 

javascript:fensterClickToCall('http://www.gelbeseiten.de/yp/clickToCall.yp?sortBy=complexorder&location=Bad+Honnef&subject=zimmerei&townName=Bad+Honnef&urlSegmentLocationString=bad-honnef&subscriberID=128038994375&kindOfSearch=tradesearch&fullTradeNameText=');
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Der Vorstand der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Vorsitzender     Geschäftsführerin 
Harry Vollmer     Silvia Vollmer 
Tel.: 0172/5626563    Tel.: 0173/5891859 
  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
2. Vorsitzender     Schatzmeister    
Arno Linke      Dominik Derdinger  

Tel.: 0173/6839450    Tel.: 0157/34344600   
 
 
Geschäftsadresse:  
Brunnengasse 1, 53579 Erpel; Telefon: 02644/998844 
 
Bankverbindungen: 

Sparkasse Neuwied              IBAN: DE70 5745 0120 0030 2015 37  
(30201537 BLZ 57450120)       BIC: MALADE51NWD 
VR-Bank Neuwied-Linz eG  IBAN: DE51 5746 0117 0005 4163 39   
(5416339 BLZ 57460117)          BIC: GENODED1NWD            
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KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. 
      

Beitrittserklärung 

Hiermit erkläre ich, 

 

Name, Vorname _____________________________________________________________ 

    

Vollständige Anschrift _____________________________________________________________ 

    

 _____________________________________________________________ 

    

Geburtsdatum ____________________ Telefonnummer _________________________ 

    

Mobil-Telefonnummer ____________________ Fax / sonstiges _________________________ 

    

E-Mail-Adresse _____________________________________________________________ 

 

meinen Beitritt in den Verein „KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V.“ 
 

 

 

 

 

als  aktives Mitglied Der Jahresbeitrag beträgt*  

   - je Erwachsener (ab 18 Jahren) 60,00 € 

   - je Jugendlicher (ab 16 Jahren),  

  Schüler, Studenten, Azubis 

30,00 € 

   - Kinder bis zum vollendeten 15. Lebensjahr frei 

     

als  inaktives Mitglied Der Jahresbeitrag beträgt 20,00 € 

*Bei Eintritt ab August des laufenden Jahres halbiert sich der Jahresbeitrag im Eintrittsjahr. 

 

Die Beitragszahlung erfolgt bis 31.03. eines jeden Kalenderjahres 

 Bar  per Überweisung   

 

Die bei Veranstaltungen jeglicher Art von mir/uns gemachten Fotos dürfen in der Presse, dem Internet oder sonsti-
gen Publikationen veröffentlicht werden.  
Ein Anspruch auf nachträgliche Entfernung der Bilder besteht nicht!   

 

 
 

 

 Datum, Unterschrift* _____________________________________________________________ 
*Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Vereinssatzung im vollen Umfang an. 

  
          

www.unca-lö.de 
info@unca-lö.de                             

Geschäftsstelle:  
Brunnengasse 1 * 53579 

Erpel 
Tel.: 02644/998844 
 

Bankverbindungen: 
Sparkasse Neuwied             IBAN: DE70 5745 0120 0030 2015 37  
 (30201537 BLZ 57450120)   BIC: MALADE51NWD 
VR-Bank Neuwied-Linz eG  IBAN: DE51 5746 0117 0005 4163 39   
(5416339 BLZ 57460117)      BIC: GENODED1NWD            

1. Vorsitzender 
Harry Vollmer 
attila@unca-lö.de 

Geschäftsführerin  
Silvia Vollmer 
info@unca-lö.de 

2. Vorsitzender  
Arno Linke 
2.Vorsitzender@unca-lö.de 

Schatzmeister 
Dominik Derdinger 
kasse@unca-lö.de 

Tel.: 0172/5626563 Tel.: 0173/5891859 Tel.: 0173/6839450 Tel.: 0157/34344600 

 

  

 Ja  Nein 

eingetragen im Vereinsregister Montabaur: 6 VR 11944   Steuernummer Finanzamt Neuwied: 32/671/54523 
Mitglied im Bund Deutscher Karneval * Festausschuss Siebengebirge * Regionalverband Rhein-Sieg-Eifel * Kölner Stämme 

mailto:attila@unca-lö.de
mailto:info@unca-lö.de
mailto:2.Vorsitzender@unca-lö.de
mailto:kasse@unca-lö.de
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EHRENMITGLIEDER 
 
 

 
Silvia Vollmer alias KÖNIGIN GREKA wurde im 
Jahre 2010 zum Ehrenmitglied ernannt; ihr Mann 
Harry Vollmer – unser KÖNIG ATTILA – folgte ihr 
im Jahre 2011. Die Auszeichnungen wurden durch 
einstimmigen Beschluss aller Mitglieder durch den 
Gesamtvorstand und ohne Wissen der beiden ver-
liehen 
 
 
 
 
 
 
 

Besten Dank für das Bild (König Attila und Königin Greka) an Robert Bernhardt 
 
 

Bereits im Jahre 2009 wurde der ehemalige DSDS-Mitfinalist 
Marc Jentzen – KRIEGER DENGHIZIK – zum Ehrenmitglied 
ernannt. Auch wenn er nicht siegte, erfreut er uns heute immer 
noch mit seinen Gesangseinlagen; neben seiner Vertriebstä-
tigkeit übt er sein musikalisches Hobby immer noch gerne aus.  

 
 
 
 

  
  

 Krieger Denghizik alias Marc Jentzen 

Die ungewöhnliche Ehrenmitgliedschaft ging ebenfalls im Jahre 
2010 an den Stammeshund Loni, die als SHEKRA auch als der 
„lachende Bewacher“ bekannt ist. Freudig begrüßt sie alle Bekann-
ten oder liegt unbemerkt auf einem Fell, das dann plötzlich „lebt“. 

 
 
 
 
 

 
Shekra alias Loni 
 

Ken Miyao, bekannt durch die Band Overground (2003 – 2008) und The 
Voice of Germany (2011) wurde im Jahre 2009 zum Ehrenmitglied ernannt 
und erhielt den Namen KRIEGER HUNERICH, den er seit dieser Zeit voller 
Stolz trägt. Auch wenn ihn seine Gesangskarriere quer durch die Republik und 
zu seinen Ahnen (Japan) führt, ist er dennoch seinen Wurzeln und dem schö-
nen Rheinland treu geblieben; wann immer er Zeit hat, hört man auch von ihm 
unseren Schlachtruf Unca-Lö. 

 

 

Krieger Hunerich alias Ken Miyao 

 

http://www.robert-bernhardt.de/
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Gerne unterstützen wir die Unkeler 

Hunnen und wünschen dem Lager 

einen erfolgreichen Verlauf!  

Unca-Lö. 

 
 

http://www.powerhexen.de/
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Role Play Convention (RPC) 

 
Im Mai 2014 waren wir als Verein und ich persönlich das erste Mal bei der RPC in 
Köln. Dort gab es viele verschiedene mystische Wesen. Wir 
als Hunnen waren dort auch in voller Montur und haben uns 
dargestellt.  
 
Die Anfahrt nach Köln erfolge mit Bus und Bahn sowie auch 
Taxi, wobei wir die ganze Fahrt über riesigen Spaß hatten. 
Angekommen, trafen wir uns mit anderen Mitgliedsvereinen 
der Kölner Stämme, denen wir angeschlossen sind und muss-
ten am Anfang noch etwas warten bis wir rein durften; die Auf-
regung bei allen stieg.  
 
Es war überall sehr faszinierend, die vielen verschiedenen 
Kostüme und die Masken zu sehen. Die Kinder waren hell auf 
begeistert und durften live die verschiedenen Wesen sehen 
und anfassen.  
 
Leon war so begeistert davon dass er sich getraut hat auf ei-
nen Baumriesen zu klettern, da kam es uns vor als sei Leon 
ein Hobbit auf dem Ent Baumbart (der Herr der Ringe).   
 
Anschließend haben wir ein Gruppenfoto mit den Leuten von 
den Heer der Ringe gemacht, jedoch wurden wir auch wäh-
rend des Aufenthalt stets gefragt ob sie Bilder mit uns machen 
durften dies haben wir nicht verneint und fanden es klasse das 
wir so positiv rüber kamen. (by Marissa Vollmer) 
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DIE LOGADEN DER UNKELER HUNNENHORDE 
 
 

 
 

 
 

  

 

  

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   
 
 

 

  

Logade Ardarich (Gerhard Hausen) Logade Anatolius (Rainer Jünger) 

Logade Edekon (Jan Kampler) 

Logadin Dschidschia (Elke Luhmer) 

Logade Thidrek (Wolfgang Schommers ) 

Logade Oebarsius (Ralf Kessel) Logade Esla (Wolfgang Müller) 

Logade Onegesios (Georg Zumsande) 

Logade Orestes(Orhan Yarimay) 

http://www.unkel.de/verwaltung-politik/stadtbuergermeister.html
http://www.weinwolf.de/
http://www.kampler.de/
http://www.dialo.de/Stadt/Bad+Honnef/Metzgerei+M%C3%BCller-m45457623500
http://www.kampler.de/
http://www.kampler.de/
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BESONDERE VERDIENSTE UND AUSZEICHNUNGEN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

Treueadler der KG 1. Unkeler Hun-

nenhorde verliehen am 20.04.2012 an 

König Attila (Harry Vollmer) 

 

 

Verleihungsurkunde des Bund Deut-

scher Karneval am 20.04.2012 an 

Königin Greka  

 

Verleihungsurkunde des Regional-Verband 

Rhein-Sieg-Eifel im BDK am 21.05.2011 

an Königin Greka (Silvia Vollmer) 

 

Verleihungsurkunde des Festaus-

schuss Siebengebirge am 02.01.2011 

an Königin Greka (Silvia Vollmer) 
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DIE UNKELER HUNNEN .... DIE AKTIVEN... 
 
 

 
König Attila 
Harry Vollmer 

Treueadler 2012 
 

 
König Ellac 

Dennis Vollmer 
 

 
Königin Greka 
Silvia Vollmer 

Treueadler 2013 

 
Schamanin Yanara-Cam 

Marissa Vollmer 
 

    
    
    

 

Logade Orestes 
Orhan Yarimay 

Treueadler 2014 
 
 

 
Großfürst Optila 

Arno Linke 

 
Fürst Uldin 
Klaus Israel 

 
Krieger Odoaker 
Dominik Derdinger 

   
 

 

 
Krieger Uzendur 
Tobias Schöpper 

 
Krieger Balamber 
Carsten Beckers 

 
Krieger Oktar 
Gerd Schmitz 

 
 

Radgar 
Michael Richter 
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DIE UNKELER HUNNEN .... DIE AKTIVEN... 

 
 

 

 
Sklave Manu 

Manuel Freitag 

 

 
Sklave Marcus 
Marcus Nilkens 

 

 Nourani Gamal 
Bauchtänzerin 

Manuela Semrau 

 

 
Shalimar Sherif 
Bauchtänzerin 
Andrea Ehlert 

    
    
    
 

 

 

Kriegerin Kubra 
Sonja Schäfer 

 

 
Kriegerin Claudia 

Claudia Trapp 
 

         

 
Kriegerin Honoria 

Elke Schmitz 

 

 
          Kriegerin Sharon 

      Sharon Drabner 
 

   
 

 

 
Kriegerin Vera 
Vera Beckers 

 
Sklavin Füsun 

Füsun Hacilar-Can 

 
Sklavin Alex 

Alexandra Glaser 
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HUNNENNACHWUCHS … UNS PÄNZ 
 
 
  

             

 
Krieger Mundus 

Leon Vollmer 

 
        Krieger Julian 
        Julian Beckers 

 
        Krieger Kilian 
        Kilian Beckers 

 
        Sklave Mikail 

        Mikail Can 

   

 
             

Sklave Lukas 
Lukas Glaser 

 
 

Kriegerin Vanessa         
Vanessa Drabner 

      Kriegerin Seyma 
        Seyma-Güler Yarimay       

 

      Sklavin Azra 
        Azra Can         

 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Sklavin Liara 
 Liara-Joline Glaser   
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Wir sagen 

 

 

 

 

Ein herzliches Dankeschön allen, die uns durch Spenden 

und Inserate zur Erreichung unserer Ziele – nämlich ein Lä-

cheln im Gesicht der Kinder und ein großartiges Lager in 

Unkel - wirksam und tatkräftig unterstützt haben. 

 

Unseren Gästen und Mitgliedern empfehlen wir, diese Fir-

men bei ihren Einkäufen und Auftragsvergaben besonders 

zu berücksichtigen.  
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DIE UNKELER HUNNEN ... DIE INAKTIVEN ... 
 

 
 

 
 

                       
 

 

                            
 

 

                         
 

 

                     

 
 

http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180887.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180890.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180892.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180897.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180888.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180891.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180893.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180896.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180900.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180895.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180904.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180901.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15726694.jpg?t=1365522437
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15726695.jpg?t=1365522437
http://country-club-montana1.de.to/
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Das Buch "Hunnensturm in Europa" von Adalbert Vollmer ist bei uns 
für 20,- € käuflich zu erwerben. Sprechen Sie uns bei Interesse einfach 
an. 
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http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180907.jpg?t=1364291816
http://faszination-feuershow.de/index.php?seite=0
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15726690.jpg?t=1365522437
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Tote Geschichte … nein hier werden Geister lebendig 

 

Beim Halloweenspektakel 

denken viele an Süßes oder 

Saures und schaurig-schöne 

Verkleidungen. Nicht anders 

bei den Mitgliedsvereinen der 

Kölner Stämme, die sich am 

31.10.2014 im E-Werk einfan-

den, um mit „Undude, Luftleichen, Suffköpp und Kno-

chejereppe“ die Geschichte des Nubbels zu erleben.  

 

Mittendrin wurden auch wir Teil des Geschehens und 

natürlich durfte das Probeliegen im Sarg nicht fehlen. 
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Wir gedenken unserer verstorbenen  
Mitglieder und Weggefährten aller be-

freundeten Vereine. 

 

Aus unserem Vereinsleben seid Ihr gegangen 
in unseren Gedanken bleibt Ihr bestehen.  
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